مسائل سری دهم هيدروليک

1- مايعي با ( = 9.3 mm2/s در لوله‌اي (e =0.13 mm) به قطر mm200 و طول km4 جريان دارد. اگر عدد رينولدز 1600 باشد، دبي لوله را بر حسب ليتر در ساعت و افت هد آن را به دست آوريد. اگر دبي 10 برابر بزرگتر شود، افت هد چقدر مي‌شود؟

2- لوله‌اي به قطر mm200 و طول m2000 و از جنس چدن نو(e = 0.13mm, CHW=135, n= 0.013) آب را با دبي m3/s 1/. انتقال مي‌دهد. با استفاده از فرمول‌هاي دارسي- ويسباخ، هيزن- ويليامز و مانينگ افت هد را محاسبه كنيد (( = 1 mm2/s).

3- لوله‌اي به قطر mm250 و طول m500 و mm e= 0.13، دو مخزن را كه اختلاف سطح آب در آنها  m 15 است به هم متصل مي‌كند، دبي خط لوله را تعيين كنيد(( = 1 mm2/s).

4- طرح انتقال آب توسط لوله چدني (e = 0.13mm, CHW = 135) با دبي m3/s 1/. بين دو نقطه به فاصله m800  از يكديگر، ارائه شده است. اگر افت هد مجاز  m10 باشد، با به كار بردن فرمول‌هاي دارسي- ويسباخ و هيزن- ويليامز، قطر لوله را حساب كنيد (( = 1(10-6 m2/s).

5- لوله‌اي به قطر mm150، طول m500 و از جنس چدن نو (e = 0.15mm) به منازل سرويس مي‌دهد. اگر دبي ورودي L/min1500 و دبي خروجي L/min1000 باشد و انشعابات به طور يكنواخت باشند، افت هد اصطكاكي را حساب كنيد. اگر دبي لوله يكنواخت (متوسط دبي ورودي و خروجي) فرض شود افت هد اصطكاكي را تعيين كنيد. درصد اختلاف بين دو مقدار فوق چقدر است؟ اگر دبي به طور يكنواخت از (الف) L/min2500 به L/min 2000 و (ب) از L/min500 به  L/min0/0 كاهش يابد، جواب چيست؟ چه نتيجه‌اي از اين مسئله مي‌گيريد؟ ((= 1 mm2/s)
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